

12万针焦车间召开2021乃你生产工作动员会



2021年2月20日上午九时宝来生物能源12万针焦车间召开2021年生产工作动员会,参与此次动员会的人员有:车间主任田振宝;副主任邬宇明、王辉、何哗;车间技术员、段长以及各位班长。本次会议以"齐心协力干工作,团结进取保生产"为宗旨。

车间主任田振宝主持本次会议,并在会议中提出以下主要内容:

1.春节过后全体人员要尽快从年节的喜庆氛围中脱离出来,并以饱满的工作热情投入到2021年的生产任务当中去。

2.在新的一年里我们要积极响应牛总的号召,把员工的培训学习工作提上日程,制定相应学习计划,并组织人员在学习中认真做好学习笔记,为日后的生产工作留下宝贵的经验与素材。

3.对于交接班会希望大家注意时间观念,争取让交接班会短时高效,使之达到"精、短、明、快"的效果。

4.对于现场状态,班长身为第一责任人,一定要将生产任务及时准确地传达给班组成员。对现场的工具更要做到认 真严谨的交接,并对入库的工具及时做好记录与标记。在日常的生产操作中现场人员应时刻保证劳保用品佩带的正确 与齐全,对生产操作更是要时刻做到"了解其性能、知晓其危险、保证其安全"。

5.在保障装置平稳生产的同时身为班长要第一时间掌握班组成员的思想动态并反馈给车间,对于出现的问题及时解决。端正的思想态度和明确的生产目标是装置安全平稳运行的前提和保障,与车间全体成员的共同努力也密不可分。

本次生产工作动员会的成功召开,让我们有理由相信,2021年在公司领导的正确带领下,我们的车间一定会谱写出 更加辉煌绚丽的新篇章!

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/176304.html